Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

Gewicht | herhaling A

363kg = e g

8d = e kg

1100 kilo = s ton
1600 kilo = . ton
36840 = cg
6643 hg = dg
638CO = e dg
501 gram T e, ons
1800 kilo = s ton
62709 = e dag
8220kg = e g
17kilo = e gram
5018 cg = e dg
2771dg = mg
9888cg = g
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59041dg =
lkilo =
8586 dag
3289dg =
4899kg =
4500 gram
600 kilo =
16ons =
9kilo =
56hg =
181 gram
94169 =
550ns =
2pond =
144 gram
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

Gewicht | herhaling A

363kg = 363000 g

8g = 0,008 kg

1100 kilo = 1,1ton

1600 kilo = 1,6 ton

3684 g = 368400 cg

6643 hg = 6643000 dg

638cg = 63,8dg

501 gram = 5,01 ons

1800 kilo = 1,8 ton

6270g = 627 dag

8220 kg = 8220000 g

17 kilo = 17000 gram

5918 cg = 591,8 dg

2771dg = 277100 mg

9888 cg

98,88 g
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5041dg = 594,19

lkilo = 2pond

8586 dag = 858600 dg

32,89 dag

3289 dg

4899 kg

4899000 g

4500 gram = 4,5kilo = 9 pond

600 kilo = 0,6 ton

16 ons = 1,6 kilo

9 kilo = 9000 gram

56 hg = 560 dag

181 gram = 1,81 ons

9416 g

94160 dg

55 ons 5,5kilo = 11 pond
2pond = 1lkilo = 10o0ns

144 gram = 1,44 ons




